


 
Nasce nel 1947 la prima enoteca della Vallata dell’Agno, la licenza commerciale n. 1, denominata Cantine Bertuzzo. 
Fin dai primi tempi,nel periodo natalizio, crea e sviluppa confezioni regalo alimentari destinate a soddisfare un pubblico sempre 
più attento all’abbinamento dei sapori , alla qualità degli stessi ed all’eleganza estetica. Una particolare attenzione 
È riservata da qualche anno all’aspetto etico della confezione regalo. Quindi molte scelte di contenitori o di manufatti che 
compongono la confezione regalo provengono dai canali commerciali che assicurano un giusto compenso ai lavoratori delle aree 
meno sfortunate .Valorizziamo  inoltre piccole e nuove realtà locali capaci di sviluppare giovani ed innovativi prodotti e 
specialità che esprimono tutto il valore creativo del nostro territorio 
Tutto questo perché ogni DONO porta con sé un messaggio che parla delle scelte di chi ne è l’artefice. 
-UN DONO mai come ora è un gesto d’affetto per rallegrare un momento difficile 
-UN DONO è un modo per dire Grazie. 
Presentiamo qui il BOOK NATALE 2021. ossia una collezione di Confezioni Regalo per il NATALE 2021, dove ancora una volta 
l’innovazione si integra con la tradizione . 
 
I prezzi indicati si intendono iva esclusa. 
 
 
BUONA VISIONE.                                              



SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: 

CASSETTA  HOGLA 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì COMPOSTA 

CASSETTA IN CORDA , FATTA A MANO, PROV. 

BANGLADESH 

SPUMANTE REC. DI GAMBELLARA CL. 75 DOC 

DOLCE ART. VENEZIANA LOISON G. 500 ALLA AMARENA 

TORTA DI MANDORLATO CESTARO G. 175 

TAVOLETTA CIOCC. LAMPONE E MANDORLA BARATTI G. 

75 

CILIEGIE SOTTO SPIRITO G. 300 

SFOGLIATINE ART. BOLCATO G. 200 

  €. 65,00  
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SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: regione Sri lanka 

VASSOIO BANGLE 

CONFEZIOME 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì 

COMPOSTA 

VASSOIO IN FOGLIE DI BANANO , FATTA A MANO, 

PROV. BANGLADESH 

VINO PASSITO GAMBALLARA CL. 50 

DOLCE FILONE AL CIOCCOLATO LOISON G. 500 

RISO VIALONE NANO SPEC. RIS. DELLE 

ABBADESSE G. 500 

I FIOI  DI BROCCOLO FIOLARO SOTT'OLIO G. 250 

NOCCIOLOTTO DI CIOCCOLATO BIANCO g. 120 – 

L’ORIGINE -  DELIZIA DI  Laura Gonozo, artista 

pasticcera vicentina. 

PIOGGIA TORRONCINI AL CIOCCOLATO G. 150 

 €. 50,00 
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SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: 

ETHICAL BRINDISI 

LO SPUMANTE MEDAGLIA D ORO INCONTRA LA 

CREATIVITA DELL ATELIER SOCIALE VALDAGNE 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì 

COMPOSTA 

SHOPPER IN FELTRO  NATURALE REALIZZATO 

DALA SARTORIA  DELLA COOPERATIVA SOCIALE IL 

CERCHIO 

PROSECCO  SPUMANTE NAONIS  BRUT CL. 75 

NOCCIOLATO ARTIGIANALE DI LAURA GONZO 

PASTICCERA IN VALDAGNO  G. 120 

€. 18.50 



ART. 

“LE FREQUENZE 852” : PACE ED ARMONIA 

 

La bellezza sta in principio al vino. Nell'orizzonte sinuoso delle 
colline a vite. Nei filari ordinati dei vitigni. La bellezza precede 
il vino che nasce nella bellezza, quasi ne fosse il nettare. 
Dimentichiamo tutto quello che sappiamo del vino; 
scordiamone i sapori, gli aromi e i miti. Mettiamoci in ascolto 
delle sue frequenze: udiremo una musica dolcissima e 
capiremo l'immensa bellezza del Tutto. 
 
(questa frequenza è stata registrata  
Nel vitigno allevato per la produzione di  
Questo grande vino, ossia la frequenza  
curativa 852 
 

 

 

QUESTO ARTICOLO PUO ESSERE PERSONALIZZATO 

CON IL VS LOGO. 

 

Manufatto in tessuto eseguito da 

 

 

 

https://youtu.be/8xfyjeqExPs 

Riesling 852 hz DELLA TENUTA DALLE ORE CL. 75 , una confezione di deliziosi dolcetti al 

cioccolato “  Ciococrok” Di Laura Gonzo – artista pasticcera in Valdagno– una pochette in 

tessuto ecrù , ideale come Porta occhiali –mascherina-cellulare, o altri piccoli oggetti , realizzato 

dal laboratorio di sartoria Coop Sociale Il Cerchio , una tavoletta di finissimo cioccolato 

Caffarel g. 100, il tutto racchiuso in  

Elegante shopper natalizia. €. 25.50                                                          6 



SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: India 

7 

I WAS A SHARI 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì 

COMPOSTA 

BORSA IN TESSUTO ORIGINALE INDIANO 

DELL'ASS. I WAS A SHARI 

PUO’ DIVENTARE ANCHE UNA CANOTTA 

DA INDOSSARE! 

PANETTONE LOISON G. 500 IN BOX 

SPUMANTE MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO 

CL. 75 

CIOCOCROC - DELIZIE AL CIOCCOLATO DI 

LAURA GONZO G. 120 

PASTA BIO FELICETTI G. 500 

OLIVE SOTT'OLIO SALVAGNO G.180 

CAFFE' VERGNANO 100% ARABICA G. 250 

€. 38.00 



SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto:  
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MY FREE TIME 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì COMPOSTA 

VASSOIO IN CARTONE NATURALE - ONDA SCOPERTA 

GREMBIULE IN TESSUTO NATURALE realizzato dalla Cooperativa il 

cerchio 

PROSECCO BIO MONTELVINI CL. 75 

DOLCE NATALIZIO STRUCA' ALL'OLIO DI OLIVA  P. FILIPPIG. 500 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO CAFFAREL G. 100 

RISOTTO PRONTO DELLA RISERIA DELLE ABBADESSE G. 250 

OLIVE SOTT'OLIO SNOCCIOLATE SALVAGNO G. 250 

 €. 49,00 



SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto: 

EQUOMERCATO in collaborazione 

Con ASS. VARIOPINTO 
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RWANDA'S DREAM 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì COMPOSTA 

VASSOIO IN CARTONE NATURALE - ONDA SCOPERTA 

DOLCE EVO DI PASTICCERIA FILIPPI G. 500 

PROSECCO DOC EXTRA DRY SAOMI CL. 75 

PEPERONI SOTT'OLIO AZ. AGRICOLA "LE BETULLE" DI 

RECOARO TERME 

DELIZIE DOLCI-SALATE - SPECIALITA' PASTICCERIA  DI 

LAURA G. 120 

MANDORDLATO CLASSICO COLOGNA CESTARO G. 90 

UN TORCHON  IN TESSUTO ARTIGIANALE DECOARTO 

€ 42,90 



SOSTEGNO PROGETTO ETICO 

Provenienza manufatto:  
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CUSCINO BON BON 

CONFEZIONE CON PROGETTO ETICO, COSì 

COMPOSTA 

PANETTONE ARTIGIANALE G. 500 LOISON 

GRAPPA POLI SARPA CL. 10 IN TUBOIS 

CIOCCOLATINI FINISSI CAFFAREL G. 80 

SFOGLIATINE DI PASTICCERIA BOLCATO G. 200 

€. 42,50 
 

 

il prezzo è comprensivo di un imballo 



UN DONO IN PIU' 
Confezione con progetto ETICO a sostegno  
Della ricerca sulla fibrosi cistica 
 
 
 
 
 

CONFEZIONE IN CARTONE ONDA SCOPERTA ROSSA 

CONTENENTE:  

Spumante Millesimato Dolce Bolla Cris cl 75 

Sangiovese Rubicone IGT Alcantòn 750 ml 

Cantuccini Toscani IGP alle mandorle Ghiott 100 g 

Amaretti soffici Virginia 80 g 

Penne Maltagliati 500 g grano 100% italiano  

Aceto balsamico di Modena IGP Antichi Colli 250 ml 

Sugo alll'amatriciana La Bottega dello Sfizio  185 g 

Bruschetta mediterranea La Dispensa campagnola 185 g 

TOTALE             22,00  
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OTTAVIA 

 

 

NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA CON NASTRI 

IN TESSUTO 

contenente: 

PROSECCO SPUMANTE DOC TORDERA CL. 75 

DOLCE DI PAST. FILIPPI "STRUCA'" G. 500 

 

LA PASTICCERIA FILIPPI 

 E’ UNA BENEFIT CORPOTATION 
( opera in modo responsabile, sostenibile e 
trasparente nei confronti di persone, territorio e 
ambiente) 

PASTICCERIA D'AUTORE di Verona g. 70  

CILIEGIE SOTTO SPIRITO DENIS g. 300 

 

 

 

 

€. 37,00 
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  CIOCCO ZEN 

FOGLIE D’ORO BONIFANTI 

PANETTONE CLASSICO BONIFANTI 1 KG 

CON PIATTO DECORATIVO  IN ECOPELLE DECORATO CON 

DECORATO CON FOGLIE DORATE 

 €. 35,00 
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 PRESTIGE 

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA contenente: 

 DECORATO PIATTO IN ACOPAL CON PALETTA PER 

DOLCE 

PANETTONE DI PASTICCERIA SENZA CANDITI 

 LOISON G. 500 i. a mano 

 

PROSECCO SPUMANTE DOCG FOSS MARAI 

OPPURE COL VETORAZ cl. 75 

 

. €. 31.50 
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GOLD GIFT 

 

 

ELEGANTE SHOPPER LITOGRAFATA CON MANICI IN CORDA 

contenente: 

PROSECCO BIO MONTELVINI CL. 75 

PANETTONE ART. LOISON AL PROSECCO G. 500 

SCATOLA REGALO CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL G. 160 

€. 30,50 ( €. 26,96 + IVA) 

SET SOMMELIER CON QUATTRO 

 ELEMENTI, LEGNO/ACCIAIO 

 €. 8,90 
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  CIOCCO ZEN (CON SET DI MATITE ZEN)  

ORIGINALE IDEA REGALO COSì COMPOSTA: 

SCATOLA CIOCC. ASSORT. LE PERLE CAFFAREL g.200 

CONFEZIONE NAMASTE' IN BED, MATITE CON DEDICA 

 €. 14.90  

 LA TROUSSE DEL GUSTO 

POCHETTE IN CONFEZIONE NATALIZIA contenente: 

1 bustina filtro miscela di frutta; 1 amaretto all’arancia 

1 amaretto classico, 2 bastoncini di zucchero 

 €. 9.90  

16 



ART. 

“LE FREQUENZE 852” : PACE ED ARMONIA 

 

La bellezza sta in principio al vino. Nell'orizzonte sinuoso 

delle colline a vite. Nei filari ordinati dei vitigni. La bellezza 

precede il vino che nasce nella bellezza, quasi ne fosse il 

nettare. Dimentichiamo tutto quello che sappiamo del vino; 

scordiamone i sapori, gli aromi e i miti. Mettiamoci in 

ascolto delle sue frequenze: udiremo una musica 

dolcissima e capiremo l'immensa bellezza del Tutto. 

 

(questa frequenza è stata registrata  

Nel vitigno allevato per la produzione di  

Questo grande vino, ossia la frequenza  

curativa 852 

 

 

 

QUESTO ARTICOLO PUO ESSERE PERSONALIZZATO 

CON IL VS LOGO. 

 

 

 

 

https://youtu.be/8xfyjeqExPs 
Riesling 852 hz DELLA TENUTA DALLE ORE CL. 75 , una confezione di deliziosi dolcetti al 

cioccolato “  finissimi biscotti salati” Di Laura Gonzo – artista pasticcera  in Valdagno, il tutto 

racchiuso in un ‘elegante shopper natalizia. €. 22.00 

17 



. 

TERRE VENETE 

 

NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA CON 

NASTRI IN TESSUTO 

contenente: 

DURELLO SPUMANTE VESCOVI 

GIARDINIERA DI MORGAN versione 

LUCIANA g.550 

BISCOTTI ARTIGIANALI SALATI DI LAURA 

GONZO G. 150 

€  27,00 
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 SACCO PORTA PANE   

ORIGINALE CONFEZIONE NATALIZIA COSì COMPOSTA: 

SACCO PANE IN JUTA NATURALE SFODERATO 

DOLCE FILONE ARTIGIANALE LOISON G.500 

SPUMANTE MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL. 75 

CAFFE' GRANDE AROMA VERGNANO G. 250 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO CAFFAREL G.100 

 €.24,00 
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ALEX BOX 

 

 

 

 SCATOLA LITOGRAFATA CON NASTRI IN 

TESSUTO 

contenente: 

BIRRA LEFFE BIONDA CL. 50 

SPAGHETTO IL PIU GROSSO PAST. ARMANDO 

(A. MARCHESI) 

PEPERONI RIPIENI (SFIZIOSITA' SOTT'OLIO)  

GIRASOLI AL GUSTO PIZZA G. 150 

TAVOLETTA CIOCCOLATO CAFFAREL G. 100 

    € 21,00 
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  CORONA'S PARTY 

SCATOLA LITOGRAFATA CONF. NATALIZIA 

contenente: 

BIRRA CORONA EXTRA CL. 33 

POP CORN ASSORTITI G.540 IN 

CONFEZIONE REGALO 

   €. 18.50 
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 LUPULUS 

VALIGETTA LITOGRAFATA CONTENENTE: 

BIRRA BIOLOGICA DOPPIO MALTO LUPULUS 

CL. 75  

 

CONFEZIONE ASSORTIMENTO 6 TIPI DI MAIS 

PER POP CORN G.540 

€. 19.50 

COPPA MAXI POP CORN  €.. 8,50 
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. 

chouffe gift 
 

scatola regalo litografata 

contenente: 

4 birre la chouffe cl. 33 

calice da degustazione  

€. 19,90 ( 16,31 + iva) 

kwak  pauwel  gift 

 
scatola regalo litografata 

contenente: 

birra belga originale  Kwak 

2 calici caratteristici da degustazione 

  €. 26,50  ( 21,72 + iva) 
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   DEGUSTAZIONE BERTANI 
 

 

 

 

 

ELEGANTE  CASSETTA IN LEGNO BERTANI 

 contenente: 

VALPOLICELLA RIPASSO BERTANI CL. 75 

AMARONE VALPANTENA BERTANI CL. 75 

 

 €. 51.79 ( €. 42.45 + IVA) 
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TASTING COL VETORAZ 
 

Scatola in legno 

Contente: 

 Valdobbiadene Millesimato Col Vetoraz cl. 75 

Valdobbiadene Extra Dry Col Vetoraz cl. 75 

Valdobbiadene Extra Brut Cuvèe 5 cl. 75 

 

€. 34.10 ( €. 27.95 + iva) 
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DEGUSTAZIONE PROSECCO 
 

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA, 

contenente: 

DUE CALICI FLUTE CL 14 

PROSECCO DOC SANTA MARGHERITA CL. 75 

 

 

 

 

 

   

€. 21,30  (€. 17.45 + IVA) 
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DUETTO  

CONFEZIONE LITOGRAFATA NATALIZIA  

contenente: 

MONTIROSSO BEPIN DE ETO CL. 75 

PROSECCO SPUAMANTE CANEVEL CL. 75 

MANDORLATO COLOGNA CESTARO G.75 

 

 

€. 22,10 (€. 19,14 + IVA) 
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ELITE 1 

CONFEZIONE LITOGRAFATA NATALIZIA contenente: 

PANETTONE/PANDORO PAST. GRIMALDI g.700 inc. a mano 

TORRONE FRIABILE COLOGNA CESTARO g. 75 

PROSECCO SPUMANTE DOCG PEPIN DE ETO CL. 75 

LE PERLE ASSORTITE CAFFAREL IN SCATOLA REGALO 

G.160 

€. 28,75 ( €. 24,88+ IVA) 

ELITE 2 

CONFEZIONE LITOGRAFATA NATALIZIA contenente: 

PANETTONE/PANDORO PAST. GRIMALDI g.700 inc. a mano 

PROSECCO SPUMANTE DOCG PEPIN DE ETO CL. 75 

SFOGLIATINE ARTIGIANALI BOLCATO G. 200 

CREMA CIOCCOLATO I LOVE FONDENTE CAFFAREL G.210 

  €.  28,89 ( €. 25,26 + IVA) 
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 CASETTA ROSSA 

SCATOLA LITOGRAFATA ROSSA contenente: 

PANDORO DI PASTICCERIA GRIMALDI GR. 700 

MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL. 75 

PASTICCINI FINISSIMI BARATTI GR. 135 

TORRONCINI SPEZIATI GR. 130 

FINISSIMO CIOCCOLATO IN POLVERE GR. 90 

   

 

€. 24.50 

 

 

Tassa decorata in finissima 

porcellana €. 8.50 
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MAGICA NOTTE 
 

 

 

NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA CON NASTRI IN 

TESSUTO 

contenente: 

PROSECCO SPUMANTE DOC EXTRA DRY 

NAONIS CL.75 

PANETTONE AL CIOCCOLATO LOISON 1 KG 

SPAGHETTI BIO SEN. CAPPELLI FELICETTI G. 500 

OLIVE SNOCCIOLATE IN OLIO D OLIVA 

SALVAGNO G. 180 

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL G. 89 

MOUSSE MELA-MIRTILLO BIO TRENTINO 

 

 

 

€. 26,00 
 

 

 

SET FORCHETTINE PER OLIVE 

€. 8.50 
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CHALET ESTRELLA 

CASETTA IN CARTONCINO NATURALE CON SPAGHI 

contenente: 

PANETTONE SPEC. LOISON CON CREMA CIOCC. 

GR.600 

GRAPPA POLI SARPA CLASSICA ML 100 IN TUBOIS 

TAVOLETTE CIOCC. FINISSIMO BARATTI 

ASSORT.GR.300 

€.24.50 
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NATALE  IN GUSTO 1 

 

SCATOLA LITOGRAFATA CON NASTRI IN TESSUTO 

contenente: 

FIORI D'ARANCIO COLLI EUGANEI CL. 750 

PANETTONE AL CIOCCOLATO LOISON 1 KG 

SPAGHETTI AL GERME DI GRANO G. 500 MORELLI  

VINO ROSSO GOVERNO TOSCANO CL. 75 

PASTICCINI FINISSIMI CANESTRELLINI BARATTI G.  

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL G. 80 

 € 32.50 

NATALE IN GUSTO 2 

 
NUOVA  SCATOLA LITOGRAFATA CON NASTRI IN 

TESSUTO contenente: 

FIORI D'ARANCIO COLLI EUGANEI CL. 750 

PANETTONE AL CIOCCOLATO LOISON 1 KG 

CAFFE' VERGNANO G. 200 

GRAPPA POLI IN TUBOIS CL. 10 

PASTICCINI FINISSIMI CANESTRELLINI BARATTI G.  

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL G. 80 

 €. 31.50 
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NOVITA’ : TAVOLETTE DI SALE DI CERVIA PER CUCINARE SENZA GRASSI 

CASSETTA DELLO CHEF 

CASSETTA IN LEGNO NATURALE 

contenente: 

DOLCETTI DI PASTICCERIA ART". 

L'ORIGINE "G. 120 

VINO ROSSO VALPOLICELLA TOMASI 

DOC CL. 75 

MATTONELLE SALE DI CERVIA, PER 

COTTORA S/CONDIM. 

€.32,00 
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FIOCCO DI NEVE 

SCATOLA LITOGRAFATA. SOGG. NATALIZI 

contenente: 

BORSA IN CORDA, IDEALE PER LA SPESA 

PANETTONE CLASSICO PALUANI G. 750 

MILLESIMATO PIERA MARTELLOZZO CL. 75 

SPAGHETTI BIO FELICETTI G. 500 

CIOCCOLATINI FINISSIMI CAFFAREL G. 89 

FORMAGIO GRANA PANDANO G. 250 C.A. 

MANDORLATO CLASSICO CESTARO G. 100 

  € 25,00 
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ART. MAGIC CHRISTMAS  

così composta: 

SCATOLA LITOGRAFATA CON SPAGHI IN CORDA 

CONTENENTE: 

VENEZIANA CLASSICA G. 500 

PROSECCO NAONIS CL. 75 

GRAPPA POLI SARPA IN TUBO CL 10 

PASTICCINI LOISON G.200 

RISO PURO GRUMOLO RIS. DELLE ABBADESSE 

G. 500 

CREMA BROCCOLO FIOLARO G. 170 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO 

CAFFAREL  

TOTALE €. 38.50 

O 

ART. CHRISTMAS BAG 

ORIGINALE BORSA IN  VIMINI ,CONTENENTE: 

VENEZIANA CLASSICA G. 500 

PROSECCO NAONIS CL. 75 

GRAPPA POLI SARPA IN TUBO CL 10 

RISO PURO GRUMOLO RIS. DELLE ABBADESSE 

G. 500 

CREMA BROCCOLO FIOLARO G. 170 

TAVOLETTA CIOCCOLATO FINISSIMO 

CAFFAREL  

TOTALE €. 41.50  
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ART. 

RISO  E SORRISI 

CASSETTA LEGNO RUSTICA 

contenente: 

PROSECCO ALNE'  LA TORDERA CL. 75 

TORTA SBRISOLA LOISON RISO E MENTA 

G. 200 

RISO VIALONE NANO DELLA RISERIA 

ABBADESSE VICENZA 

CIPOLLE AL VINO SOLOT REVISO ml. 250 

CREMA AL RADICCHIO ROSSO SAPORI 

DEL SOLE 

PIOGGIA TORRONCINI CESTARO CLASSICI 

€.32,50 

IL PREZZO COMPRENDE SCATOLA 

IMBALLO 
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LA GASTRONOMIA 

Cesto in vimini con fiocco rosso  contenente:  
Garganelli all'uovo  grano 100% italiano Buoni italiani 
 By Grimaldi 250 g 

Aceto balsamico di Modena IGP Antichi Colli 250 ml 

Sugo al pomodoro e basilico Selezione Grimaldi 180 g 

Sugo al Barolo Bontàloro 285 g 

Lambrusco Emilia IGT secco Terre Forti 750 ml 

Tagliatelle all'uovo Pastificio Ferrari 250 g 

Mezze trecce classiche Fattin Pasta 100 g 

Salame dell'Emilia Simonini 300 g  

Risotto con radicchio rosso Zangirolami 180 g 

EURO 28.50  
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MATILDE 

Cesto rettangolare contenente: 

Pandoro  Maina 700 g incarto piedde poule marrone 

Spumante Extra Dry  Cuvèe Albaluna 750 ml 

Cotechino Buoni Emiliani 500 g 

Amaretti soffici Virginia 100 g astuccio incartati a caramella 

Aceto balsamico di Modena IGP Antichi Colli 250 ml 

Praline Le Eccellenze Feletti 85 g  

Canestrelli Virginia 80 g 

Carciofi alla rustica Montalbano 180 g 

Paccheri  rigati di Gragnano IGP Miss Pasta 250 g 
Garganelli all'uovo  grano 100% italiano 
 Buoni italiani By Grimaldi 250 g 

Mezze trecce classiche Fattin Pasta 100 g 

Tavoletta fondente con  nocciole Ghiott 100 g 

Sugo al Barolo Bontàloro 285 g 

 
 
EURO €. 49.95 
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LOVE 

Cesto ovale vimini marrone  contenente: 

Panettone Maina 700 g incarto Merry Christmas 
bianco 

Sangiovese Rubicone IGT Alcantòn 750 ml 

Spumante Millesimato Dolce Bolla Cris cl 75 

Biscotti con gocce di cioccolato e cacao Biscottificio 
Belli 70 g 

Praline Gemme  Vergani 100 g 

Penne Maltagliati 500 g grano 100% italiano  

Cotechino cotto a vapore Buoni Emiliani 500 g 

Lenticchie piccole verdi Borghini 250 g 

Sugo alla pizzaiola La Dispensa Campagnola 185 g 

Tavoletta al latte Lindt rossa 100 g 

Salsiccia curva dolce Simonini 250 g 

EURO 41.80 
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ANNA 

Vassoio in cartone bianco Grimaldi contenente: 

Panettone Maina 700 g incarto Rosso/Oro 

Spumante Millesimato Dolce Bolla Cris cl 75 

Cantuccini Toscani IGP alle mandorle Ghiott 100 g 

Biscotti panna e amarena Virginia 80 g 

Praline Le Eccellenze Feletti 85 g rosso/argento 

Torrone Vergani morbido 75 g astuccio Bianco  

Tavoletta al latte Lindt rossa 100 g 

Euro 23.59 
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CARLOTTA 

ORIGINALE CASSETTA IN CARTONE GRIGIO contenente: 

Panettone Maina 700 g incarto piedde poule 

Spumante Millesimato Dolce Bolla Cris cl 75 

Pasticceria Dolci Momenti Lazzaroni 175 g 

Penne Maltagliati 500 g grano 100% italiano  

Praline Le Eccellenze Feletti 85 g 

Tavoletta al latte Lindt rossa 100 g 

Lenticchie piccole verdi Borghini 250 g 

Sugo alla pizzaiola La Dispensa Campagnola 185 g 

Cotechino Salumificio Ferrari 400 g 

Tarallini classici Fattin Pasta 100 g 
Praline Le Gemme Vergani 100 g 
 

 €. 39.20 
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GRAN BRINDISI: TRENTO, FRANCIACORTA, VALDOBBIADENE DOCG  

 

 

 

 

 

 

TRENTO DOC 

FERRARI 

 MAXIMUM 

BRUT 

 ROSE’ CL. 75 

In astuccio regalo 

€. 22.00 

 

 

 

 FRANCIACORTA 

 BRUT SATIN 

BERLUCCHI 61  

CL. 75 

In astuccio regalo 

€. 14.50 

 

 

PROSECCO 

 VALDOBBIADENE 

DOCG 

STRADA DI GUIA 

FOSS MARAI 

EXTRA DRY 

CL. 75 €. 9.90 + iva 

In astuccio regalo 
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Grappe Venete d’Autore:  Specialità Poli 

GRAPPOLONE 
Panettone alla Grappa g.950 
In regal tin box 
 
Realizzato in collaborazione 
Con i migliori pasticceri 
Vicentini 
€. 22,90 + iva 
 
 
 
 
 

Ciocco & Grappa:   
cofanetto in  lat ta  
contenente:  c ioccolat in i  
f in issimi  Pol i  a l la  
grappa gr .  100  

€.  6 .50  i .c .  
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Il Cioccolato:tra mito e leggenda, incontri con il gusto e gli abbinamenti raffinati  

Degustazione Barolo & baratti Milano 

Elegante cofanetto contenente: 

Cioccolato Baratti Milano g.300 

+ Barolo Chinato in bottiglia cl.50 

€. 39,00 i.c. 
 

 

Selezione Meridiani: accurata selezione di Tè ed Infusi dal 

mondo 

Degustazione Oro & baratti Milano 

Elegante cofanetto contenente  

Cioccolato Baratti Milano g.300 

+ Grappa Oro Mazzetti cl.50 

€. 39,00 i.c. 
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Classici e sempre originali:  Cioccolato d’autore, idee regalo 

Piccola Pasticceria Assortita 

Caffarel g. 200 

€. 12.00  

Scatola Assortimento 

PRALINES SPECIALITA’ g.220 

 €16.90  

Maxi scatola degustazione Baratti assorita gr. 337 

€. 23,00  

EQUADOR: Degustazione   di cioccolato e 

Tavolette 99%  Cacao. Ecuador. €.  12,00  
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Idee Regalo  ricercate:  tè ed infusi, per tutti 

Les Chalet de 

Infusion 

20 buste di 

infusi dai 

deliziosi sapori 

e profumi, 

racchiuse in 

questo chalet €. 

12,00   

SETTE CHAKRA 
E SETTE VIRTU’ 
 
Mug in bamboo con 7 
infusi (7 filtri). Ogni 
giorno un frutto, per 
una settimana 
meravigliosa 
€. 12.90  
 

Confezione 45 filtri. Un 
delizioso viaggio alla 

Scoperta dei sapori e dei 
profumi dell’Oriente. 

Un’avventura capace di 
allargare l’orizzonte del 

piacere attraverso originali 
esplorazioni di sapore. 

Maxi scatola degustazione 
Baratti assortita gr. 337€. 

21,00  

Tazze in finissima 
porcellana decorate 

In confezioni 
regalo 

€. 8,0 i.c. 
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Grappe Venete d’Autore:  selezione Distilleria Poli 

Degustazione Sarpa: cofanetto in rame 

con 1 Grappa Sarpa POLI cl. 50 + 2 

calici degustazione  

Esperienza:  cofanetto 

litografato contenente 4 

mignon da cl. 10:grappa 

Morbida;grappa Sarpa, 

Cleopatra ,Miele 

ART. “BABY MUSEUM” 

Confezione regalo composta 

 da 3 liquori dolci Poli in 
formato Baby: 
1 Poli Miele, 1 Poli Taiadèa  e 1 
Poli Mirtillo. 

ml 100 x 3€. 16.50 + iva 

Airone 

Rosso 

cl.50 

 

GRAPPA DUE 

BARILI POLI 

CILINDRO IN 

LEGNO, contenente 

Blend di Grappa da 

Prosecco e Pura 

Vinaccia 40°.CL.70  

€. 29,50 

 

Grappa al 

Torcolato 

cl.50  

€. 37,00 

ART. DUETTO 

Confezione regalo 

contenente: 

- 1 Sarpa "baby" (100ml) 

- 1 Sarpa Oro "baby" (100ml) 

 

ART. “BABY BASSANO” 

Confezione regalo composta 

da 3 prodotti simbolo della città 

di Bassano del Grappa, 

contenente in formato "Baby" 

da 100 ml: 1 Bassano 24 

Carati, 1 Bassano Classica e 

1 Taiadea. 

ml 100 x 3   €. 16,50 + iva 
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https://www.grappa.it/grappe-barricate/26-bassano-24-carati.html
https://www.grappa.it/grappe-barricate/26-bassano-24-carati.html
https://www.grappa.it/grappe-giovani/25-bassano-classica.html
https://www.grappa.it/liquori-dolci/37-poli-taiadea.html


Grappe Piemontesi:  selezione Distilleria Sibona 

 

 

POKER SIBONA 

Confezione regalo composta 
da 4 calici degustazione : 
1 grappa Nebbiolo cl.50 

€. 25,90 

 

Lanterna sibona: 

Grappa di Barolo cl.50 

In lanterna copricandela 

€. 45,00 

MILLESIMATA SIBONA 
Confezione legno 
contenente: 
-Grappa Moscato 
Millesimata 2010 cl.70 
€.  48,00 

Esposizione XO 

Contenente: 

Grappa XO cl.50 

2 ballons 

€. 38.50 
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Grappe Piemontese d’Autore:  Premiata distilleria Sibona 

ART. GAIA in Cassetta 

Grappa Gaia  cl. 70 In cassetta con 4 calici 

la Riserva 18.46, blend principalmente composto da Grappa di 

Barbera e da una restante parte di distillato di Dolcetto €. 45,00 

 
 

 

ART. BOHEMIA BRANDY 

Brandy Riserva 30 anni in confezione con due bicchieri 
Di cristallo di Boemia cl. In elegante cofanetto  €. 85,00 

ART. DECANTATORE  IN COFANETTO 

Decanter contenente Grappa di Barolo  

o di Moscato cl. 70   in Cofanetto legno €. 53,00  

 

 

ART. INTESAx6 (grappa di dolcetto e brachetto) con 6 calici 

in scatola   cl. 70   €. 35,00 
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Il BRINDISI:  I GRANDI VINI, MOMENTI DI FESTA… 

 

 

 

 

 

DEGUSTAZIONE NERO BRUT 

 

ELEGANTE SCATOLA LITOGRAFATA, 

CONTENENTE 

DUE CALICI FLUTE STELO 

PROSECCO DOC NERO BRUT 

ASOLO CL. 75 

€. 55,00 
 

 

PRESTIGE 

ELEGANTE COFANETTO 

CONTENENTE: 

 FRANCIACORTA  BORGO DEL 

SALE CL. 75 

SCIABOLA PER IL GRAN 

BRINDISI 

  €. 49.90 
 

 
 

 POKER D’ASSI 

 

Elegante cofanetto 

Con il gioco delle carte 

contenente: 

Amarone Tomasi cl. 75 

 

€. 48,00 
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Selezione Vini, alcune eccellenze: 

Vini pregiati del Vigneto Due Santi. I fratelli Zonta grazie al 

terreno  particolarmente vocato della vallata del Brenta, 

producono vini  intensi e di grande personalità apprezzati molto 

anche all’estero. 

Prosecco  Superiore 

Valdobbiadene  

docg Canevel 

 cl.75 € 8,20 

Vini da coltivazione Biologica prodotti con 

passione sulle colline di Trissino dai fratelli 

Margoni  Tenuta Dalle Ore 

Selezione Ruinart, della storica Maison 

a partire da €.  39,90 in astuccio regalo 
Prosecco Superiore 

Valdobbiadene  

docg Col Vetoraz 

cl. 75 €   9,00 

 

 

Valdobbiadene  

Superiore 

Cartizze Docg 

 cl. 75 €. 16.50 

 
51 



Gli articoli fin qui presentati sono tratti dalla nostra 

    “Collezione Natale 2021” 

  

Se desiderate maggiori informazioni, oppure visionare l’intera gamma con 

tutti i prodotti, i vini ed i distillati, Vi invitiamo a visitare  il nostro punto 

vendita dove saremo lieti di creare insieme a Voi le  Vostre originali ed 
 

 esclusive Idee Regalo. 

 
Vi auguriamo di custodire la gioia del Natale tutto l’anno 

di.be.val.  Snc 

Via Gasdotto n. 20 

Valdagno(vi) 

Tel. 0445 409293 

Fax 0445 488196 

 

info@bertuzzobevande.it 
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